



11 сентября – Всероссийский День трезвости. Никто не будет оспаривать актуальность этой темы, т.к. по статистике употребление спиртного на одну душу населения возрастает с каждым годом и алкоголизм уже стал национальным бедствием россиян. Поэтому все социальные институты активно пропагандируют ведение здорового образа жизни, неустанно информируют о результатах пагубного пристрастия различные группы населения. В особой зоне риска находится молодежь, около 80% которой употребляют спиртные напитки, треть из них – каждый день.



Именно для молодежной аудитории, студентов БПТ, сотрудник Публичного центра правовой информации (ПЦПИ) подготовил **библиопрививку «Алкоголь. Секреты манипуляций»**

Мероприятие было построено в форме заочного интервьюирования различных специалистов: медика, историка, социолога, юриста. Студенты узнали много интересных фактов и пугающие данные статистики о количестве правонарушений и ДТП, совершенных в состоянии алкогольного опьянения, а также сведения о производственном травматизме, о сокращении продолжительности жизни людей, страдающих алкоголизмом и числе слабоумных детей, рожденных в семьях алкоголиков.



Помимо этой информации гости мероприятия ответили на вопросы викторины «Правда ли...» и поучаствовали в опросе «Причины употребления алкоголя», а также познакомились с выставкой «Похититель рассудка — алкоголь». В заключении все с удовольствием посмотрели выступление кукольного театра, созданного на базе

«Комплексного центра обслуживания населения Балаковского района» членами клуба «Университет третьего возраста» под руководством Н.А. Крец которые разыграли две тематические сценки.

Проведение Дня трезвости является значимым событием, так как подобные встречи вносят свою лепту в формирование отрицательного отношения молодежи к алкоголю и ориентирование их на здоровый образ жизни.

